ﬂ ZESTAW NR 1 - trojkaty JOANNA STRZALKA

IMIE, | NAZWISKO: PUNKTY OCENA GRUPA

KLASA: ___p./13p. A

1. Zaznacz poprawne dokornczenie zdania.

Tréjkata nie mozna zbudowag z trzech odcinkéw o dtugosciach
| | A 3cm,4cm, 7cm
| | B. 3cm,4cm,6cm

D C. 5cm,6cm, 7cm
| | D. 2cm,4cm,5cm

2. (1p)

Uzupetnij zdanie.

Zaznacz litery przyporzadkowane odpowiednim wartosciom.

Aby obliczy¢ trzeci kat powyzszego tréjkata, nalezy od miary A/ B odjaé najpierw 80°, a
nastepnie jeszcze odja¢ C/ D.

A. 180°
B. 360°
C. 80°
D. 40°
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3. Ania upiekia ciasteczka, ktérych ksztatt i wymiary sg takie jak na rysunku.

4cm

Wopisz w kazdg luke odpowiednig informacje.
Ciastko ma ksztatt
Boki ciastka majg dtugosci: , ,

4. Zaznacz wszystkie poprawne dokonczenia zdania.
Bokami trojkata nie moga by¢ trzy odcinki o dtugosciach
| | A 6cm,8cm, 10cm
D B. 5cm, 3¢cm, 2cm
| | c. 6cm,6cm, 6cm
| | D. 2cm,8cm,5cm
| | E. 8cm,3cm,3cm

5. Zaznacz poprawne dokonczenie zdania.

W tréjkacie réwnoramiennym jeden kat ma miare 120°. Drugi kat tego tréjkata ma miare

| A 30° | | B. 40° | | c.e0° | | b. 120°

6. Czy trzy odcinki, ktérych dtugosci podano w tabeli, moga by¢ bokami trojkata?
Uzupetnij tabele wpisujac odpowiedz i uzasadnienie.

Dtugosé odcinkdbw Odpowiedz Uzasadnienie
2cm,3cm,5cm Nie 5=2+3

2cm,4cm,5cm

5cm,6cm,7cm

2cm,5cm, 7 cm

3cm,3cm,7cm

3cm,4cm,5cm Tak 5<3+4
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7. Zaznacz poprawne dokonczenie zdania.

Trojkat, ktéry ma jeden kat o mierze 90°, nazywamy tréjkatem

D A. rownoramiennym.

D B. prostokagtnym.
| | C. ostrokatnym.

8. Zaznacz poprawng odpowiedz.

Ktore katy moga by¢ katami wewnetrznymi tréjkata?
| | A 40°,60°,70°
| | B. 55°,60°,65°
| ] c. 110°,120°, 130°
| | D. 115°,120°, 125°

9. (ip)

Zaznacz wszystkie poprawne dokonczenia zdania.
Na rysunku przedstawiono trojkat prostokatny podzielony na dwa trojkaty

| | A ostrokatny i prostokatny
D B. prostokatny i rozwartokatny
D C. ostrokatny i rozwartokatny
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10. Ocen prawdziwosé kazdego zdania.

Zaznacz P, jeéli informacja jest prawdziwa, lub F, jeéli jest fatszywa.

A. Mozna zbudowa¢ tréjkat o dtugosci bokéw: 5 cm, 8 cm i 10 cm. P
B. lIstnieje trojkat o diugoéci bokéw: 17 dm, 5 dm i 4 dm. P
C. Dtugosci bokéw trojkata moga by¢ rowne: 7 cm, 7 cm, 7 cm. P
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